
Електротехнички факултет, Београд

ПРАКТИКУМ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 2, домаћи задатак,
одбрана

15. 06. 2020. 000. БРОЈ ИНДЕКСА:

Забран,ена је употреба графитне (”обичне“) ојшвке. Сваки ИМЕ И ПРЕЗИМЕ:

САЛА:

НАСТАВНАтачан одговор ()оноеи З поена. Тест траје максимално 45 min.

1. Израчунати неодређени интеграл fcos2xdx

cosL&. U

2. Израчунати одређени интеграл sin 2xdx

З. Дата је диференцијална једначина у' = )'+1.
Заокружити њено опште решење:

а) у = Стех +1; б) в) y=qx+l;

г) y=qx+C2eX ; д) y=qe x ,
(где су СА и С2 произвољне реалне константе)

ђ) Ниједан од претходних израза није опште решење
дате диференцијалне једначине

4. Наћи опште решење хомогене линеарне диференцијалне

једначине у“ — 2у' —Зу = 0

АЕ-А

5. За које све вредности реалног параметра а конвергира

ред

0vA-b

ГРУПА:

б. У зависности од реалног параметра а одредити

ранг матрице А =

(Като R

7. За које вредности реалног параметра а је сагласан

систем линеарних једначина:

сЬа,и.о а-

2 1 З

8. Збир сопствених вредности матрице А = () З а

а е R , једнак је:

а) 3+а; г)
ђ) ниједан од претходних од ора није тачан.

9. Заокружити тачан одговор. Природних бројева мањ;сх
од 1000 у којима се не појављује цифра 1 има:

а) 28; 6) 530; в) 400; г) 900;

д) ниједан од претходних бројева.

10. Дати су вектори = (1, 1,2) и ћ

Израчунати axb и bxa.



Електротехнички факултет, БеограД

ПРАКТИКУМ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 2

ЈУНСКИ ИСПИТНИ РОК

15. јун 2020. год. Им е и
Забран.ена је употреба графнтне („обнчне”) оловке.У 1.
сваком задатку коначан одговор уписати у одговарајуђе
поле. Сваки задатак носи 14 поена. Испит се ради
максимшшо 75 min.

1. [7+7] Одредити неодређене интеграле: а)
dx

х 2 —2х+5

Ак

2-

2 к его

п рези ме, број индекса

2. 4. 5. С ма

Х 2 —2Х+5

Д, 2 агсАа

bVv

2. [141 Одредити опште решење диференцијалнеједначине другог реда у“ — 2у' — Зу = е 2х

сала

ена
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Одговор :

З. [14] У зависности од вредности реалног параметра а, одредити ранг матрице —

О о

Одговор :

4. [141 Одредити карактеристични полином и сопствене вредности матрице А = О 2 О

13
ъ-д о

(2-я) 4 hj

ћъс

5. [10] Одредити пројекцију тачке Т (1,12, 3) на раван а : 2х—у = О. Одцдддр_

-41 о)

т [(61400)


